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Звіт 
директора комунального закладу «Млинівська музична школа»  

Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області  
про роботу закладу за 2024-2025 роки відповідно до Закону України  

«Про місцеве самоврядування в Україні» 
 

Комунальний заклад «Млинівська музична школа» Млинівської селищної 
ради Дубенського району Рівненської області є  мистецькою школою – 
закладом спеціалізованої мистецької освіти, який надає початкову мистецьку 
освіту, є закладом освіти сфери культури, що здійснює свою діяльність у 
системі позашкільної освіти, входить до базової мережі закладів культури 
відповідно до Закону України «Про культуру». 

Основним видом діяльності закладу є освітня і мистецька діяльність, яка 
включає організацію, забезпечення та реалізацію мистецько-освітнього процесу 
з метою формування у здобувачів початкової мистецької освіти 
компетентностей, передбачених освітньою програмою. Заклад також є 
середовищем для розвитку творчого мистецького потенціалу громадян, їх 
естетичного розвитку. 

Заклад здійснює свою діяльність на основі Статуту. У звітному періоді 
заклад: 

- забезпечував надання дітям громади початкової мистецької освіти; 
- організовував освітній процес  за Освітньою програмою закладу з метою 

набуття вихованцями спеціальних здібностей, естетичного досвіду і ціннісних 
орієнтацій у процесі активної мистецької діяльності, формування у них 
теоретичних і практичних (у тому числі виконавських) загальних та 
професійних компетентностей початкового рівня в музичному мистецтві; 

- створював умови для професійної творчої самореалізації особистості; 
- проводив заходи, які сприяли популяризації академічного та народного 

мистецтва, пошуку та підтримці обдарованих і талановитих дітей з раннього 
віку, розвитку їх мистецьких здібностей, набуттю вихованцями первинних 
професійних навичок і вмінь, необхідних для їхньої соціалізації, подальшої 
самореалізації та/або професійної діяльності, вихованню громадянина України,  
вихованню поваги до народних звичаїв, традицій, національних цінностей 
українського народу, етносів України, а також інших націй і народів; 

- здійснював творчу мистецьку, інформаційну, методичну, організаційну 
роботу. 

У закладі працює 20 осіб, з них – 16 педагогічних працівників, 4 – 
працівники господарсько-обслуговуючого персоналу.  
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За результатами атестації, яка проводиться раз на п’ять років,  8 викладачів 
одержали педагогічне звання «старший викладач», кваліфікаційну категорію 
«викладач вищої категорії» - 11 педагогів, «викладач першої категорії» - 2 
педагоги. 

На даний час у школі працює чотири відділи: фортепіанний, струнно- 
смичковий та духовий, народний,  теоретично - вокальний, в яких навчається 
128 учнів. 

Навчання учнів проводиться згідно індивідуальних планів та плану роботи 
закладу. З метою перевірки знань учнів проводяться  технічні заліки, академічні 
концерти за відповідний семестр, випускні іспити.     

У школі проводяться  загальношкільні вечори, концерти за участю учнів та 
викладачів, відкриті уроки та майстер-класи викладачів.  

Викладачі та учні школи постійно приймають участь та виборюють 
призові місця в обласних, Всеукраїнських, Міжнародних фестивалях-конкурсах 
та в різноманітних культурологічних заходах. 

 
У 2024 році учні школи стали переможцями Всеукраїнських та 

Міжнародних конкурсів мистецтв: 
Оліферчук Ангеліна – диплом І Премії у Всеукраїнському двотуровому 

конкурсі мистецтв «Гармонія», диплом І премії у Всеукраїнському 
мистецькому конкурсі «Art gallery» та диплом І премії у Всеукраїнській 
щорічній премії «Динаміка успіху» (викладач Котуза Людмила 
Володимирівна); 

Колошва Радіон  –  диплом І Премії в International art competition «Grand 
prix» та диплом І премії у Міжнародному двотуровому конкурсі мистецтв «Нові 
імена», що проводив Центр культурних та освітніх програм (м. Київ) (викладач 
Котуза Людмила Володимирівна); 

Бондар Юлія  – диплом І Премії в International art competition «Grand prix» 
(викладач Котуза Людмила Володимирівна); 

Котуза Маргарита – диплом Гран-прі у ІІ Міжнародному конкурсі 
талантів  «Дім для душі» (викладач Котуза Людмила Володимирівна); 

Ремчук Софія – диплом Лауреата ІІ ступеня у МІЖНАРОДНОМУ 
БЛАГОДІЙНОМУ ДВОТУРОВОМУ КОНКУРСІ МИСТЕЦТВ «Zimni pohadka 
2023 », який проводився 25-31 грудня 2023 року (м. Брно, онлайн) за підтримки 
Міністерства культури та фестивального порталу LAND OF TALENTS & 
GOLD EUROPE ЧЕХІЯ-УКРАЇНА (викладач Крилова Тетяна Володимирівна); 

Шух Яна  – диплом Гран-прі у Всеукраїнському конкурсі мистецтв «ДАР» 
та два дипломи І премії у Міжнародному конкурсі талантів «Єврозима». Серед 
277 учасників конкурсу, Яну відзначено відповідним дипломом, як кращого 
виконавця творів у номінації фортепіано; 

диплом І Премії у Міжнародному конкурсі талантів «Євровесна» та 
диплом ІІ Премії у ІІІ Всеукраїнському конкурсі мистецтв «Українська весна», 
що проводилися Громадською організацією «Динаміка успіху» (м. Київ) 
(викладач Котуза Людмила Володимирівна); 
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Ансамбль гітаристів музичної школи у складі: Бондарук Злати, 
Коваліцького Луки, Ковальчука Антона, Кратко Тимофія, Смаржа Максима, 
Тимощука Богдана під керівництвом викладача Данилюк Світлани 
Володимирівни вибороли перше  місце у ІІ Всеукраїнському конкурсі мистецтв 
«Зимові ігри» у номінації «Гітара» у третій віковій категорії (11- 14 років)                  
(м. Київ); 

Гаркушина Діна  –  диплом І премії у Всеукраїнському конкурсі мистецтв 
«Кубок зими» у номінації «Струнно - смичкові інструменти», диплом Лауреата 
І Премії у Двотуровому міжнародному багатожанровому дистанційному 
фестивалі-конкурсі мистецтв «Golden Fest» у номінації «Інструментальний 
жанр, скрипка», а також диплом ІІ Премії у Міжнародному двотуровому 
конкурсі мистецтв «Мистецька історія», диплом Лауреата І премії двотуровому 
міжнародному багатожанровому дистанційному фестивалі-конкурсі мистецтв 
«Наша ненька Україна», що проводився Центром освітніх інновацій та 
творчості «Гармонія» (м. Київ) (викладач Гарбузюк Олеся Володимирівна, 
концертмейстер Шендера Олена Дмитрівна); 

Пилипчук Софія  –  диплом І премії у Всеукраїнському конкурсі мистецтв 
«Українська мрія» та ІІІ місце за напрямком «Окремі виконавці» з класу 
струнні народні інструменти (гітара)  у молодшій віковій категорії в щорічному  
обласному огляді-конкурсі серед учнів та вчителів мистецьких шкіл 
Рівненської області, який організовує Управління культури і туризму 
Рівненської обласної державної адміністрації та Рівненський обласний центр 
народної творчості (викладач Данилюк Світлана Володимирівна);  

Фоміни Соломія та Валерія – Лауреати ІІ премії у ІІІ Всеукраїнському 
двотуровому фестивалі-конкурсі мистецтв «Різдвяна Україна» у номінації 
«Клавішні» (викладач Крилова Тетяна Володимирівна); 

Сауляк Софія – диплом Лауреата ІІІ Премії у двотуровому міжнародному 
багатожанровому дистанційному фестивалі-конкурсі мистецтв «Golden Fest» у 
номінації «Інструментальний жанр, фортепіано», диплом Лауреата І Премії у 
двотуровому міжнародному багатожанровому дистанційному фестивалі- 
конкурсі мистецтв «Наша ненька Україна», що проводився Центром освітніх 
інновацій та творчості «Гармонія» (м. Київ) (викладач Шендера Олена 
Дмитрівна); 

Соловей Платон – диплом І Премії у Міжнародному двотуровому 
конкурсі мистецтв «Мистецька історія» та диплом І Премії у Міжнародному 
конкурсі мистецтв «Творчі генії сучасності» у номінації «Духові інструменти» 
(музичний інструмент – сопілка) у третій віковій категорії (м. Київ) (викладач 
Яремчук Володимир Феодосійович, концертмейстер Крилова Тетяна 
Володимирівна); 

Літвінцова Юлія – диплом І Премії у двотуровому міжнародному 
багатожанровому дистанційному фестивалі - конкурсі мистецтв «Ти – майбутнє 
України», який проводив Центр Освітніх інновацій та творчості «Гармонія»           
(м. Київ), диплом за ІІ місце у Міжнародному двотуровому фестивалі -конкурсі 
мистецтв «Лютий Фест», який проводила Агенція творчого розвитку «Yula»             
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(м. Харків). До складу журі даного конкурсу були запрошені діячі культури та 
мистецтва із Італії, Америки, Іспанії, Латвії та України. А також диплом 
Лауреата І ступеня у ІІ Міжнародному фестивалі – конкурсі дитячого, 
юнацького та молодіжного мистецтва «Spring talents», що проводився 
Громадською організацією «Культурно-освітній простір «Старт –АРТ»                    
(м. Київ) (викладач Шевчук Василь Валерійович); 

Дзідзінська Василина – диплом І премії у Міжнародному конкурсі 
мистецтв «Обдарованість року», що проводила Громадська організація 
«Динаміка успіху»  (м. Київ) (викладача Крилова Тетяна Володимирівна); 

Калько Данило – диплом ІІ Премії у Міжнародному конкурсі мистецтв 
«Обдарованість року», який проводили Громадська організація «Динаміка 
успіху» і Центр культурних і освітніх програм (м. Київ) (викладач Котуза 
Людмила Володимирівна); 

Лекан Анатасія - диплом І Премії у Міжнародному конкурсі мистецтв 
«Таланти весни», диплом ІІ Премії у Міжнародному конкурсі мистецтв 
«Обдарованість року»,  диплом учасника у Канадсько – українському фестивалі 
дитячої та юнацької творчості «Торонто 2024» (викладач Люліна Любов 
Романівна); 

Токмина Богдана –  диплом ІІ Премії у Багатожанровому міжнародному 
двотуровому конкурсі «Сузір'я талантів», що проводився за підтримки 
Міністерства культури (м. Сопот, Польща) (викладач Котуза Людмила 
Володимирівна); 

Меленчук Віталіна – диплом Лауреата ІІ премії у Міжнародному 
багатожанровому двотуровому фестивалі-конкурсі мистецтв «Робимо світ 
яскравішим», що проводився за підтримки Міністерства культури та 
інформаційної політики України і Міністерства освіти і науки України (м. Київ) 
(викладач Крилова Тетяна Володимирівна); 

Мінченко Вероніка – І місце за напрямком окремі виконавці з класу 
фортепіано у молодшій віковій категорії в щорічному  обласному огляді - 
конкурсі серед учнів та вчителів мистецьких шкіл Рівненської області, який 
організовує управління культури і туризму Рівненської обласної державної 
адміністрації та Рівненський обласний центр народної творчості (викладач 
Попілевич Олена Сергіївна); 

Мінченко Маргарита – диплом Лауреата ІІ Премії у номінації струнно-
смичкові інструменти (скрипка) у Всеукраїнському відкритому конкурсі 
молодих виконавців української інструментальної музики імені Германа 
Жуковського,  який проходив за сприяння Міністерства освіти і науки України,  
Міністерства культури та інформаційної політики України, Інституту проблем 
виховання НАПН України, Управління культури і туризму Рівненської 
обласної державної адміністрації, Рівненського державного гуманітарного 
університету, Радивилівської міської ради та І місце за напрямком «Окремі 
виконавці» з класу струнно-смичкових інструментів (скрипка) у молодшій 
віковій категорії в щорічному  обласному огляді-конкурсі серед учнів та 
вчителів мистецьких шкіл Рівненської області, який організовує управління 
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культури і туризму Рівненської обласної державної адміністрації та 
Рівненський обласний центр народної творчості (викладач Шульгач Наталія 
Олександрівна, концертмейстер Попілевич Олена Сергіївна); 

Крейч Анастасія – диплом Лауреата І Премії у Двотуровому 
міжнародному багатожанровому дистанційному фестивалі-конкурсі мистецтв 
«Творча весна», що проводився Центром освітніх інновацій та творчості 
«Гармонія»  (викладач Шумельчук Оксана Володимирівна); 

Костюкевич Артем – диплом  Лауреата І Премії у Всеукраїнському 
двотуровому  фестивалі-конкурсі мистецтв «Україна єдина» (викладач 
Шумельчук Оксана Володимирівна); 

 Дзідзінський Макарій – диплом Гран-прі у Всеукраїнському 
двотуровому конкурсі мистецтв «Оберіг» у номінації «Духові інструменти» 
(викладач Яремчук Володимир Феодосійович, концертмейстер Крилова Тетяна 
Володимирівна). 

 
У 2025 році учні школи стали переможцями Всеукраїнських та 

Міжнародних конкурсів мистецтв: 
Гаркушина Діна, учениця 3 класу (викладач Гарбузюк Олеся 

Володимирівна та концертмейстер Шендера Олена Дмитрівна): 
диплом Лауреата І Премії у двотуровому міжнародному багатожанровому 

дистанційному фестивалі-конкурсі мистецтв «Christmas Star 2025», що 
проводився Центром освітніх інновацій та творчості «Гармонія» у номінації 
«Інструментальний жанр (скрипка)» (м. Київ) (викладач Гарбузюк Олеся 
Володимирівна, концертмейстер Попілевич Олена Сергіївна); 

диплом Лауреата І премії двотуровому міжнародному багатожанровому 
дистанційному фестивалі-конкурсі мистецтв «Ти – майбутнє України», що 
проводився Центром освітніх інновацій та творчості «Гармонія»; 

диплом за І місце у Всеукраїнському двотуровому конкурсі мистецтв «З 
любов’ю до Батьківщини», що проводився громадською організацією 
«Динаміка успіху»; 

диплом Лауреата ІІ Премії за перемогу у двотуровому міжнародному 
багатожанровому дистанційному фестивалі-конкурсі мистецтв «Кришталева 
палітра», мистецький проект «Фестивальчик», що проводився Центром освітніх 
інновацій та творчості «Гармонія»; 

Лук’янчук Софія, учениця 3 класу - диплом Гран-прі у Міжнародному 
двотуровому конкурсі мистецтв «Віртуоз», що проводився громадською 
організацією «Динаміка успіху» (м. Київ) у номінації «Струнно-смичкові 
інструменти (скрипка)» (викладач Люліна Любов Романівна, концертмейстер 
Попілевич Олена Сергіївна); 

Дитячий хоровий колектив - переможець  ІІ Всеукраїнського конкурсу 
мистецтв «Мистецьке майбутнє України!». Конкурс проводився за підтримки 
Центру культурних та освітніх програм (м.Київ) (керівник Люліна Любов 
Романівна, концертмейстер Крилова Тетяна Володимирівна); 
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Ансамбль гітаристів у складі: Бондарук Злати, Пилипчук Софії, 
Коваліцького Луки, Нетребського Максима, Ковальчука Антона, Климюка 
Олександра, Муляр Діани, Тимощука Богдана - диплом Гран-прі у ІV 
Міжнародному  конкурсі мистецтв «Made in Ukraine» у номінації «Гітара» у 
третій віковій категорії (11- 14 років) (м. Київ) (керівник Данилюк Світлана 
Володимирівна); 

Пилипчук Софія - диплом лауреата 1 премії у  III Міжнародному конкурсі 
талантів «PALETTE OF TALENTS», що проводився громадською організацією 
«Динаміка успіху» (викладач Данилюк Світлана Володимирівна); 

Лейковський Богдан, учень 4 класу - диплом Гран-прі у  Двотуровому 
міжнародному багатожанровому дистанційному фестивалі-конкурсі мистецтв 
«Весняна феєрія талантів», що проводився Центром освітніх інновацій та 
творчості «Гармонія» (м. Київ) (викладач Ходневич Олег Віталійович, 
концертмейстер Попілевич Олена Сергіївна);  

Яремчук Катерина - диплом ІІ ступеня у Першій відкритій двотуровій 
дистанційній олімпіаді з теорії музики «Батл гумок & олівців», яку 
організували Міністерство культури та стратегічних комунікацій України і 
Дніпровська академія музики (м. Дніпро) (викладач Шендера Олена 
Дмитрівна); 

Ансамбль скрипалів «Струмочок» у складі: Аполінарії Байготи, Діани 
Гаркушиної, Мар'яни Гережун, Антоніни Калашнікової, Анастасії Лекан, 
Катерини Вірної, Злати Соботюк, Маргарити Поліщук, Андріани Шевченко, 
Поліни Поруцко, Ріани Тітової, Катерини Яремчук, Вікторії Бондар, Маргарити 
Мінченко - диплом ІІІ ступеня у категорії «Велика форма» у VI 
Всеукраїнському двотуровому конкурсі виконавців на струнно-смичкових 
інструментах пам’яті Леоніда Матюка (м. Острог) (керівник Шульгач Наталія 
Олександрівна, концертмейстер Попілевич Олена Сергіївна);  

Шах Назарій, учень 2 класу - переможець ІІ Всеукраїнського конкурсу 
мистецтв «Мамина вишня» у номінації «Народні інструменти», що проводився 
до Всеукраїнського дня матері громадською організацією «Динаміка успіху» 
(м. Київ) (викладач Данилюк Світлана Володимирівна); 

Меленчук Віталіна, учениця 4 класу - переможниця Міжнародного 
двотурового багатожанрового фестивалю-конкурсу мистецтв «Наталка 
Полтавка» у номінації інструментальний жанр (фортепіано), який проводив 
Міжнародний фестивальний рух «Біла акація» за підтримки Міністерства 
освіти і науки України та Міністерства культури та стратегічних комунікацій 
України у травні 2025 року (викладач Крилова  Тетяна Володимирівна); 

Пилипчук Софія здобула Диплом І Премії у Міжнародному мистецькому 
конкурсі «Grand star» у номінації гітара (викладач Данилюк Світлана 
Володимирівна). 

За результатами Всеукраїнського багатожанрового конкурсу мистецтв 
«Українська вишиванка» за високу виконавську майстерність відзначені та 
отримали нагороди: 
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Дует «Терція» у складі Гаркушиної Діни та Ільчук Марії - диплом І Премії 
у номінації «Струнно-смичкові інструменти (скрипка)» (викладач Гарбузюк 
Олеся Володимирівна, концертмейстер  Попілевич Олена Сергіївна); 

Петрина Аліна - диплом І Премії у номінації «Фортепіано» (викладач 
Крилова  Тетяна Володимирівна); 

Муляр Діана – диплом І Премії у номінації «Народні інструменти 
(гітара)» (викладач Шумельчук Оксана Володимирівна). 

 
Учні класу викладача Крилової Тетяни Володимирівни у номінації 

«Фортепіано»:  
дует у складі Ремчук Анни та Шевчук Діани - диплом ІІ Премії у 

Міжнародному конкурсі мистецтв «Fresh Art»; 
Соловей Платон - диплом ІІ Премії у ІІ Міжнародному двотуровому 

мистецькому конкурсі «Paris voyage»; 
Фоміна Валерія – диплом І Премії у ІІ Міжнародному двотуровому 

конкурсі мистецтв «Хіт-парад талантів»; 
Ремчук Софія - диплом І Премії у ІІ Міжнародному двотуровому конкурсі 

мистецтв «Поціловані Богом» та диплом ІІ Премії у ІІ Всеукраїнському 
двотуровому конкурсі мистецтв «Парад зірок»; 

Фоміна Соломія – диплом І Премії у ІІ Всеукраїнському двотуровому 
конкурсі мистецтв «Родина. Дім. Мистецтво»; 

Колоєзд Вікторія – диплом ІІ Премії у ІІ Всеукраїнському двотуровому 
конкурсі мистецтв «Родина. Дім. Мистецтво». 

 
У 2025–2026 навчальному році учні школи стали переможцями 

Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів мистецтв: 
Байгота Аполлінарія - диплом І Премії в номінації «Скрипка» у 

Міжнародному конкурсі талантів «Євроліт», що проводився Громадською 
організацією «Динаміка успіху» (м. Київ) (викладач Шульгач Наталія 
Олександрівна, концертмейстер Шендера Олена Дмитрівна); 

Гаркушина Надія та  Бондар Вікторія - дипломи  за І місце в номінації 
«Фортепіано» у Міжнародному двотуровому фестивалі-конкурсі мистецтв 
«Феномен from Ukraine”, що проводився за  підтримки Всесвітньої асоціації 
виконавських мистецтв та творчої спілки «Асоціація діячів естрадного 
мистецтва України» (м. Харків) (викладач  Попілевич Олена Сергіївна); 

Дует у складі Колоєзд Вікторії та Лекан Анастасії  – диплом Гран-прі  в 
номінації «Фортепіано» у Міжнародному двотуровому конкурсі мистецтв  
«Красивий світ мистецтва», що проводився Міжнародною творчою спілкою             
(м. Київ) (викладач Крилова Тетяна Володимирівна);  

Лук’янчук Софія - диплом І Премії в номінації «Скрипка» у 
Всеукраїнському двотуровому конкурсі мистецтв «Таланти рідної землі», що 
проводився Громадською організацією «Динаміка успіху» (м. Київ) (викладач 
Люліна Любов Романівна, концертмейстер Попілевич Олена Сергіївна); 
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Сауляк Софія – диплом Лауреата І ступеня у Двотуровому міжнародному 
багатожанровому фестивалі-конкурсі мистецтв «Новорічне диво» у номінації 
«Інструментальний жанр (фортепіано)», що проводився за підтримки 
Управління культури, національностей, релігій, молоді та спорту 
Первомайської міської ради (м. Одеса) (викладач  Шендера Олена  Дмитрівна); 

Калашнікова Антоніна – диплом Лауреата І ступеня в номінації 
«Інструментальний жанр (скрипка)» у Двотуровому міжнародному 
багатожанровому  фестивалі- конкурсі мистецтв «Зимова феєрія талантів», що 
проводився за підтримки Управління культури, національностей, релігій, 
молоді та спорту Первомайської міської ради (викладач Шульгач Наталія 
Олександрівна, концертмейстер Шендера Олена Дмитрівна); 

Варвара Лисюк  - диплом за І місце в номінації «Інструментальний жанр 
(гітара)» у Міжнародному двотуровому конкурсі інструментальної музики 
«Кришталева київська зима», що проводився творчою платформою «Алея зірок 
України» та міжнародною асоціацією творчих та освітніх конкурсів 
Constellation World Talents (викладач Шумельчук Оксана Володимирівна); 

Лук’янчук Софія - диплом Лауреата І Премії у номінації 
«Інструментальний жанр (струнно-смичкові інструменти)» у  Міжнародному 
двотуровому конкурсі мистецтв «Ми -Українці», що проводився Центром 
культурних та освітніх програм» та Диплом Лауреата ІІ Премії у номінації 
«Інструментальний жанр (струнно-смичкові інструменти)» у Всеукраїнському 
двотуровому конкурсі мистецтв «Таланти рідної землі», що проводився 
громадською організацією «Динаміка успіху» (викладач Люліна Любов 
Романівна,  концертмейстер Попілевич Олена Сергіївна);  

Гаркушина Діна – диплом Лауреата І Премії у номінації 
«Інструментальний жанр (струнно-смичкові інструменти)» у Міжнародному 
двотуровому конкурсі мистецтв «Українська традиція» та  Диплом Лауреата ІІ 
Премії у Міжнародному багатожанровому конкурсі мистецтв «Народження 
легенди», що проводилися громадською організацією «Динаміка успіху», а 
також Диплом Лауреата І Премії у номінації «Інструментальний жанр 
(скрипка)» у Міжнародному двотуровому багатожанровому фестивалі-конкурсі 
мистецтв «Мрії творчості», що проводився за підтримки Міністерства культури 
України та Міністерства освіти і науки України в рамках Київського обласного 
творчого проекту «Чарівний світ» (викладач Гарбузюк Олеся Володимирівна, 
концертмейстер Попілевич Олена Сергіївна); 

Крейч Анастасія  - диплом Лауреата ІІ ступеня в номінації 
«Інструментальний жанр (гітара)»  у Міжнародному двотуровому конкурсі 
мистецтв «Українська традиція», що проводився громадською організацією 
«Динаміка успіху» (викладач Шумельчук Оксана Володимирівна); 

Мартинов Богдан - диплом Лауреата І Премії у номінації 
«Інструментальний жанр (духові інструменти)» у двотуровому міжнародному 
багатожанровому фестивалі-конкурсі мистецтв «Ти – майбутнє України», що 
проводився Центром освітніх інновацій та творчості «Гармонія» (викладач 
Яремчук Володимир Феодосійович); 
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Лекан Анастасія – диплом Лауреата І ступеня в номінації 
«Інструментальний жанр (скрипка)» у двотуровому міжнародному 
багатожанровому фестивалі-конкурсі мистецтв «Талановиті серця», що 
проводився за підтримки Управління культури, національностей, релігій, 
молоді та спорту Первомайської міської ради (викладач Люліна Любов 
Романівна, концертмейстер Калашнікова Ірина Володимирівна); 

Ільчук Марія – диплом Лауреата І Премії у номінації «Інструментальний 
жанр (скрипка)» у Міжнародному двотуровому багатожанровому фестивалі-
конкурсі мистецтв «Мрії творчості», що проводився за підтримки Міністерства 
культури України та Міністерства освіти і науки України в рамках Київського 
обласного творчого проекту «Чарівний світ» (викладач Гарбузюк Олеся 
Володимирівна, концертмейстер Шендера Олена Дмитрівна); 

Гаркушин Іван – диплом Лауреата ІІ ступеня в номінації 
«Інструментальний жанр (скрипка)» у двотуровому міжнародному 
багатожанровому фестивалі-конкурсі мистецтв «Обдарованість року», що 
проводився за підтримки Управління культури, національностей, релігій, 
молоді та спорту Первомайської міської ради (викладач Гарбузюк Олеся 
Володимирівна, концертмейстер Попілевич Олена Сергіївна). 

Учні класу викладача Шумельчук Оксани Володимирівни здобули 
перемоги у Двотуровому міжнародному багатожанровому дистанційному 
фестивалі-конкурсі мистецтв «Різдвяна зірка України» у номінації 
«Інструментальний жанр (гітара)», що проводився Центром освітніх інновацій 
та творчості «Гармонія» та отримали: 

Костюкевич Артем – диплом Лауреата Гран-прі Премії;  
Лисюк Варвара – диплом Лауреата І Премії; 
Крейч Анастасія – диплом Лауреата ІІ Премії; 
Якимчук Сергій – диплом Лауреата ІІ Премії. 
 
У 2024 році до закладу зараховано 23 першокласники, закінчили заклад -  

17 випускників.  
У 2025 році до закладу зараховано 24 першокласники, закінчили заклад - 

15 випускників. 
 
Відповідно до вимог чинного законодавства із батьками дітей або осіб, що 

їх замінюють, укладені договори про навчання/надання освітніх послуг. Розмір 
батьківської плати визначений наказом по закладу від 20.08.2025 № 55 «Про 
розмір батьківської плати за навчання дітей в комунальному закладі 
«Млинівська музична школа» Млинівської селищної ради» за попереднім 
погодженням із засновником (рішення Млинівської селищної ради від 
06.08.2025 № 4366 «Про погодження розміру батьківської плати за навчання 
дітей в комунальних закладах «Млинівська музична школа» та «Млинівська 
художня школа» Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської 
області».  
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У звітному періоді розмір  місячної батьківської  плати за 1 учня становив: 
фортепіано - 300 грн, гітара - 300 грн, баян - 200 грн, акордеон - 200 грн, духові 
інструменти - 200 грн, струнно-смичкові інструменти - 200 грн, бандура – 200 
грн, вокальний спів - 300 грн. 

Надходження від батьківської плати становили: 2024 рік – 131 760 грн, 
2025 рік – 139170 грн. 

 
Рішенням Млинівської селищної ради від 06.08.2025 № 4366 «Про 

погодження розміру батьківської плати за навчання дітей в комунальних 
закладах «Млинівська музична школа» та «Млинівська художня школа» 
Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області» 
визначено пільгові категорії, а саме: 

1) повністю звільняються від плати за навчання: 
- діти з багатодітних та малозабезпечених сімей; 
- діти-інваліди, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; 
2) при навчанні двох учнів з однієї сім’ї, встановлюється плата за навчання 

за одного учня в повному розмірі, а за другого - 50 %; 
3) сім’ям, діти з яких одночасно навчаються в двох мистецьких школах 

сплачувати за навчання у першому закладі - 100%, у другому - 50%; 
4) учні, які навчаються грі одночасно на двох музичних інструментах плата 

за навчання на одному інструменті вноситься в повному розмірі, а на другому 
інструменті – 50 %; 

5) дітям осіб, учасників бойових дій, дітям військовослужбовців, які 
загинули (померли) чи пропали безвісти під час проходження військової 
служби встановити оплату в розмірі 20% вартості навчання. 

Передбачені пільги надаються школою лише по одному із зазначених 
видів пільг за бажанням батьків. 

Пільги, визначені у пунктах 2-5, не встановлюються для дітей з інших 
територіальних громад. 

 
Станом на 01 вересня 2024 року із 131 учня пільга у розмірі 100% була 

встановлена для 42 учнів, 50% - 6 учнів, 80% - 14 учнів. 
 
Станом на 01 вересня 2025 року із 128 учнів пільгу у розмірі 100% 

отримували 51 учень,  50% - 6 учнів, 80% - 11 учнів. 
 
В школі в 2024-2025 навчальному році  навчалося 5 учнів з інших громад: 

2 – з Ярославицької громади та 3 – з Бокіймівської громади.   
 
В 2025-2026 навчальному році навчалося 3 учні з інших громад: 1 – з 

Ярославицької громади та 2 – з Бокіймівської громади.   
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Співфінансування Бокіймівської територіальної громади за навчання дітей 
у 2024 році становило 16 700 грн, у 2025 році – 16 700 грн. 

 
Загальні видатки на музичну школу: 
2024 рік -  4 478 850 грн,   2025 рік – 4 679 520 грн. 
З них витрати на зарплату становлять близько 77 % від загальних видатків: 

в 2024 році – 3475584, 66 грн, в 2025 році - 3594422, 16 грн. 
Значну частину витрат займає утримання школи в частині видатків на 

сплату комунальних послуг: в 2024 році – 237 790 грн (5,3%), в 2025 році –                 
234 703 грн (5%). 

Постійно покращується матеріально-технічна база школи. Так, в 2024 році 
придбано ролети на суму 4 576 грн, у 2025 році придбано меблі на загальну 
суму 24 730 грн, ноутбук та принтер на суму 25 329 грн. 

У звітному періоді проводився поточний ремонт приміщень закладу. 
Витрати здійснювалися лише на будівельні матеріали (фарбу): в 2024 році - на 
суму 3 460 грн; в 2025 році - на суму 8 529 грн. 

Щорічно працівники школи проходили обов’язкові медичні огляди, за 
який сплачено: в 2024 році - 1 672 грн, в 2025 році - 1 438 грн. 

Також проведено витрати за навчання відповідальних осіб: 
- 2024 рік - 1 250 грн (за навчання з правил безпеки систем газопостачання 

і охорони праці); 
- 2025 рік - 900 грн (за навчання з питань пожежної безпеки). 
 
Педагогічний колектив і на далі буде працювати над збереженням 

учнівського колективу, покращенням освітнього процесу, підвищенням рівня 
викладання усіх дисциплін шляхом поліпшення організаційної, фахової, 
методичної та виконавської майстерності викладачів; докорінного поліпшення 
виховної роботи з дітьми на засадах української національної культури і 
музики, кращих зразків світової музичної літератури та культури; розвитку 
пісенної, інструментальної, фольклорної спадщини в широкому розумінні 
Української національної культури. 
 
 
 
Директор  
КЗ «Млинівська музична школа»                Володимир ЯРЕМЧУК 

 


